PasHble pabouue BIN.

WTaK, Hauyan NpoBepKy pasHbix cxem BI1, 415 TOro YTo6bl HANTU ONTUMAJIbHBIN M HAa HEM OCTAHOBUTLCA.
MepBoit B3A1 cTapyto cxemy moero BIM, noctasua apyroi TpaHchopmaTtop 1 6oaee HUYEro He MeHsA.

Mpuobpén apyroi TpaHc: 60 BT, 24B(nepem.)/2,5A

Caenan Harpysky: 2 nocn. coeauH. rajoreHosble 1amnoykun 12B/20BT(3,2 om B X0104HOM COCTOAHNN,
HO B HarpeTom okKasasiocb Yto 8 Om). Janee caenan 2-to Harpysky — 10 Om/40 Bt. Mpn coegmnHeHnn
napannenbHo noayvyaem 4,1 Om.

ToK 3aMepAn Kak M paHblue, 40 MOCTa, N0 NepeMeHKe, 4abbl UCKAOYMUTL BAMAHME HA NOKa3aHMWA.
Nmeem 6e3 Harpysku:

MakcmmanbHoe BbIX. Hanp.= 33 B. OnycKato HanpsaXKeHne 40 HOMUHaNbHOro =24 B. ToK notpebieHuns
ctaba = 0,04 A . LLym Ha BbIxoge cTaba B BbIKNHOYEHHOM N XO/IOCTOM COCTOSHUM 6,2 MB

Bcé onucaHo B TecTe Ha 3TOT cTab, No3ToMy BCe AaHHble MPUBOAUTL He Byay, TONbKO ANA CPaBHEHUA:

Mpw 24B Ha Bbixoge, Npw Harpyske 13 namn(8 Om), meem ToK 2,7 A NpM HEOLLLYTUMOM NaAEeHMUU
HanpsAXeHua 1 nyabcauum = 8 mB.

Cxema Bnagmmmnpab5 Ha Th-Kax noka He NoAfQETCA, CHKEr yrxKe Kyyy Ta u 1-H BbIXOAHUK. He mory noHATb
B Yém npobsiema... JlTagHo, NOKa ocTaBMM. Pellnn cobpaTb TaKyto cxemy:
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HcroyHHk nuTanus ¢ aanm'mﬁ Ha COCTaBHOM TPaH3HCTOpe
n TL430/1

Documentations TL 430/1 (Texas Instruments, Fairchild) - Le Haut - Parleur, Paris,
Ne 1642, p. 268-271
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' Puc. 61

HaunHasi ¢ Be/IMUMHBI BBIXOAHOTO HaNpskKeHHUsA V, = 15 B, BeIxonHo#
TOK MOXeT fHocThrath 2 A. Ha Tpanzucrope T2 BBITIO/THEHA CXeMa orpa-
HHYEHHS TOKA, CBETOAMOJL 3aKHTAETCA MPH Neperpyske.

Cxema nokopuna ceoel npoctoToin. Cobpan, 3anyctun, pabotaet. MNynbcaumm ToNbKO BeMKoBaTbl (47 MB
Ha BbIxoAe). 1A NpuemaemMoro ypoBHs Nynbcauyii CXeMy NPULLIIOCb HEMHOTO Ao0paboTaTb:

LOob6asunnck anemeHTbl: R1;R3;C4;C1 3T0 NO3BO/IMIO B OTCYTCTBME Harpy3KM NOAY4YUTb TaKoW Wym: 6,4
MB(CM. KAPTUHKY HUXKE)

Avop, A3 3awmwaet Bbixod. Q2 3ameHnn Ha BD243.
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CpaboTKM 3alLMTbI HET, OHA 3aLWmLLaeT TonbKo oT K3. Mpu K3 Tok notpebneHuns ctaba = 7,2 A (no
nepemeHke)

Kak Komy, a no moemy, BecbMa Hensioxo! Mpu MUHUMYMe geTanen, UMeem OTIMYHbIE XapaKTEPUCTUKM,
Xopouyto ctabunbHocTb Bbixoga v BN He 6outca K3. MpaBaa, Kak BbIACHWUAOCH, HE HOUTCA TONIbKO
OfIHOKpaTHbIX K3. Mpu MHoxKecTBeHHbIX K3(N1oxoi KOHTaKT, UCKpeHME) BblneTaeT To/bKo Tak! Cxema
TpebyeT gopaboTKu!
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[anee pewnn noskcnepumeHTUpoBaTb. O6beANHMUA BEPXHIOKD CXEMY CO CXEMOW YMOLLEHUS KPEHOK
(LM317) . Cxemy B3an ¢ paguoKoTa: (Tam To/IbKo owmnbouUKa, B BepxHem naeve LM317, a He Tn-Ka)
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Boikniovatens S1-S2 - seikniovaTens Harpy kv 6e3 oTKNIoHEHUA NCTOYHMKA
CyeHb yA0BHO-NO BONBTMETPY MOXHO YCTaHOBUTL HEODXOAUMOE HanpRXeHue
W CHOBA NOAKNKOYUTL HarpysKky ,He NOABEPran €€ pucky CnyyvarHoro NOBPexXAeHns
nNpY HENPaBUNbHOW perynupoBke.
MonHoe B8bikNOYEHUA Bnoka NUTaHus- BoiknovaTenem S3-S4.
BonsTmeTp nogkniodeH k oberm nonocam Bnoka, Ho nporpagyvposad 0-30B, T.e.
NOKa3sbIBaeT HAaNPSXEeHWE OAHOro Nneva,
PeancTopom P1 ocywecTBnsaeTca CUMMETPUPOBanue 0benx Nney HanpxeHus.
Peancropom P2 ocywecTBNAETCA PErynnpoBKa HanpsxeHUs OHOBPEMEHHO
B obenx nnevax; KenarensHo UCNoNL308aTk MHOroODOPOTHLIN.
Auopnsl [1-04- DeicTpogencTeyowme Ha TOK He MeHee 1 A
AvioaHen moct KLI402.
MHTerpanbHble M\C ycraHosneHsl Ha obuwem paaguarope nnowaabto 300ks.cm yepes
CNIOARHBLIE NPOKNaAKU.

B3an ogHO nneyo n NONYYUNOCH TaK:
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YBbI, 3aecb 3awmTa oT K3 oKasanacb He paboueit, ynpowaem cxemy:

M Ha BcAKKUI cnyyain, nydwe R3 cgenaTtb 200 OM 1 noako4mTb nocne R4(Kak B moei cxeme)

Yto NOHPABUIOCL: NyaAbCaunn NP MNHNUMAJIbHOM HanpAaXXeHnn 6es Harpys3ku:
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Oanee 24B(23,9 B) 6e3 Harpysku:
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M c Harpy3kon 8 Om/23,9 B, nageHne Hanp. =1 B/22,9 B:
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MapeHve HanpAXKeHnA nog, Hany3KOﬁ 6onbu.|e, xoTa 6onee LUNPOK ANana3oH BbIXOAHOIo HanpAXeHuA.

N MuHyc: Koraa A nonpo6oBan ero Ha Ny/bCUMpPYHOLLEN HarpysKke: Te e 8 om/3 ', Yepes cxemky pesne
noBopoTa, cpeaHuii Tok = 0,7 A, A Noay4YMn BOT 3TO:
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Oa, 4acToTy 3Ty NOoNy4YnTb Ha 3BYyKe CZI0XKHO, pa3Be 4YTO Ha b6ueHumnax. Coenaem Tect 6onee a4 EKBATHbIM!
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Bot 10 I'y, y»ke 6onee agekBaTHbIN TecT. Tok Harpy3kun = 1 A/23,3 B npocagKa noa, Harpyskoi c 24 B. Yxke
nyywe. Maém ganblie, NOBbICMM YacToTy Harpysku(tok =1,2 A/23,3 B(c 24 B)):
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Buaum yto npu 20 'y Nyabcaumm Ha BbixoAe(NpaKTUYecKM NpAMOYroabHble), NPU MOLLHOW ayano
Harpyske, coctassaT nopsaaka 300 mB, KoTopble byayT MOAY/IMPOBaTb M UCKaXKaTb 3BYKOBOM CUTHaI.
Monpobyto 60poTbCA C 3TUM NPY NOMOLLM BObLIOTO KOHAEHCaTopa U Pe3NCTOPOB UK
avopa(npocrenwan RC uenb). Bot pesynbrar:

1-1 TONbKO pesuK; 2-i pesunK 3allyHTUPOBAHHbLIN AMOA4OM.
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RIGOL TD H 100n Vickd D
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PasHuMLbl HET, pa3Be YTO BO 2-M C/ly4ae Mo BXOAY WyMbl 60/ble, HY M BbIXOAHOM TOK ynan o 0,9 A.

WTor: nocnegHui cTab nogxoanT TONbKO A8 MUTAaHUA MAaNOMOLLHbIX 3BYKOBbIX YCTPOMCTB, MOCKONbKY
MMEEeT XyALne XapaKTepUCTUKM 13 TPEX.

BbiBoA,:

BuUAHO, 4TO NUTaHUE OpraHN30BaHHOE No NPUHUMNY «BupTyanbHo 6aTapeun», npeanodTUTeIbHee Yem
NPAMON BbIXoZ €O cTaba. 10-TM KpaTHbI BbIMIPbILW cTOMT Toro! Hy 1 4To ecTecTBeHHO, YeM Bbilwe
KayecTBo camoro ctaba, Tem 6onee Nyywnii pesynbTat nosyyaerca. Hy»kHo nonpobosath ewé
«3/1EKTPOHHbIM KOHAEHCATOP», MOCMOTPETb Ero PeaKLUMIo Ha UMNY/IbCHYIO HarpysKy.

MNnawem gansue... [lonanacb B MHETE TaKaAa CXeMKa:
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Transfo
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[a 3To KaK pa3 To 4To Hy*KHo! CoeanHNAN CO CBOEMN M NOAYYMNICA TAKOW CcTab:

02

TpaHc no npexkHemy: 24 B/2,5 A no nepemeHke, 60 BT. BbIxogHble HanpaKeHUA noyTv CoBNagatoT,
TONbKO HUMKHUI Npeaen paclmpuica npaktuiyeckm ao «0». M ecnmn ABUXKOK NepemeHHMKa HanpaxeHus
NoOCTaBWUTb B BEPXHEE NMOJIOKEHWNE, TO HUKHUIA Npeaen HanpaxeHusa = 8,3 B, BepXHUIA KaK Ha cxeMe, HO
nocne 31,8 B Ka4ecTBO BbIXOA4HOrO CMIrHaNa NAAaAET AaXKe Ha X0N0CToM xoay. Boiwe 31 B co ceomm
TpaHchopMaTopom He nogHuUmato. Ecam peryn. Hanp. BbiCTaBuTb 24 B, To perynatopom Toka(y meHs 470
Om), Hanpyra Tak Xe peryavpyetcsa ot 1,2 B go 24 B.
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Caenatb 3alWMTY NOKa HE NOY4YMNOoCh. B TaKoM NOAKAOYEHUM BbIXOA, C KPEHKU O4YEHb MOLLHbIN —
3abumBaeT BCE... [loKa oT/10XKnn 370 Aesio. OTNYCTUAN cerogHA nopaHblue, NpULLEn NPOBEpPUN CeTb —
YPOBEHb LyMa HU3KUI KaK HUKOrAa, NOTOMY ObICTPEHBKO caenas U3mepeHus:

HénTbit — HecTab. HanpAXeHue, cMHMN — noce ctaba. bes Bb.

1) Xonocrtoli xon 31 B:
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2) XonocToli xopn, 8,3 B:
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3) 8,3 B/Harpyska 8 Om/ Tok 1,44 A/napaeHune ao 7,3 B:
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5) 24 B/8 Om/ 2,65 A/ naag.= 23,25 B:
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Kak Bugmm — Bcé npocTo Be/MKonenHo! PeKopp,Ho HU3KNI YPOBEHb WWyMa Ha BbiXoae, eCnn He

BbIXO4UTb 3a AONYyCTUMbIE npeaenbl NO NUTAHUIO. N ato npuv npegenbHo I'IpOCTOﬁ cXxeme U OT/IMYHbIX
XapaKTepMCTMKaX! OcTtanocb caenatb 3alunTy.

[anee nonanacb MHe BOT Takaa cxema:
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A BeAb 3TO TO UTO HyXHo! MpaBga 1 TYT NPULWINOCL Koe-4To AopaboTaTb. B UTore 3awwmTa
noay4yunnacb. Tenepb CXxema BbIrNAQNUT Tak:
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MonyyaeTcs uTo MHAMKaTOp K3 KOTOpbIM A NpUAYMan OTAMYHO YNPaBaseT 3alWUTHbIM TPAH3UCTOPOM
Ky4. EAMHCTBEHHbIM HIOAHC, OKa3anoChb NPU YMeHbLUEHMW HanpsKeHus Ha Bbixoge B, ceeTogmon
MHAWKAUMU 3aXKUTraeTca U NpUxoamTca ero CHoBa NoAcTpamsaTh nNpu Bbix. Hanp. = 10 B n ganee 5 B.
Ho 3To noKanyi eguHcTBEHHOE Heya06CTBO, KOTOPOE KOMMEHCMPYETCA OTIMYHON 3awwmTol oT K3,
KOTOpas 3aMLLAeT U OT MHOXKecTBeHHoro K3!

MpaBaa YyTb Cy3MCA AMANA30H BbIXOAHbIX HANPAXKEHWUIA M YPOBEHb My/bCaL M Bbixoaa(a 3To
NPOBEPATb AOMNONHUTENBHO HYXKHO). TaK e HU3KMIA YPOBEHb MNY/IbCaLMii COXpaHaeTca 40
BbIXOAHOro HanpseHus 23,3- 23,5 B, nageHne ao 22,3-22,5 B noa Harpyskoit 8 Om/2,57 A. Mpwu
NpeBbIWEeHWN 4aHHOTO HAaNPSAXEHMUS, MPOUCXOAMUT CKAaYOK YPOBHSA Ny/ibcaLumii(neperpyska Moero
TpaHchopmaTopa) Ao 150 mB 1 npu ganbHellemM NoBbIWEHUM BbIX. HaMNp. Ny/bcauun pactyT Ao 660
MB. Hy n mMHMManbHoe Hanpsi»keHue Tenepb 4 B 6e3 Harpysku 1 npakTuyecku ot «0» nog,
Harpyskoi: 0,46 B/8 Om/0,41 A

Ha atom cBoto 3a4a4vy C4UTato BbIMNONHEHHON. A Tenepb HEMHOIo KapTUHOK:

CerogHs ceTb rpasHee. LLym 6e3 HanpaKeHus:
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Hanee 23,4 B, 6e3 Harpysku:
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